
Контрольная работа 2кл. 3ч.

Вариант 1

1. Ученики посадили 3 куста смородины, а кустов малины в 2 раза 

больше. Сколько кустов малины посадили?

2. В шкафу 15 кукол, а машинок в 3 раза меньше. Сколько машинок?

3. 2*6=                            28:7=

54:6=                           18:9=

6*7=                            7*8= 

3*9=                             40:8=

5*6=                             63:7=

Вариант 2

1. В машине едут 4 человека, а в автобусе в 8 раз больше. Сколько 

человек  едут в автобусе?

2. В прошлом году школа  купила 32 новых парты, а в новом году в 4 

раза меньше. Сколько парт купили в этом году?

3. 3*8=                              81:9=

35:7=                             9*7=

24:8=                              2*8=

6*6=                               56:7=

36:9=                              4*9=
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